

В Юрье прошел субботник по подготовке лыжной трассы



В минувшие выходные в Юрье по инициативе управления культуры и молодежной политики администрации района и районного совета ветеранов состоялся субботник по подготовке лыжной трассы в Заречном парке к зимнему сезону. Силами волонтеров, активных жителей поселка, спортсменов выполнен огромный объем работ: скошена трава, убран бытовой мусор, упавшие деревья, произведено выравнивание трассы. Выражаем искренние слова благодарности Белобородкину Е., Окишеву С., Злобину В., Багину С., Слаутину Н., Кибишеву М., Потапову А., Ким Т., Бойчук Г., Ситниковой Г., Слаутиной Л., Артюкиной А.

По словам организаторов, такие субботники будут проводиться регулярно.